Сабирање и одузимање бројева до 5

1. Израчунај:

2+3=___       1+4=___      4+0=___    2+0=___

5-2=___       3-0=___       4-3=___     2-2=___

2. Упиши потребан број:

5-___=3      2+___=5     4-___=4     ___+2=3

___+1=5     5+___=5     3-___=0    ___-4=___

3. Упиши знак >, < или =

3___ 2+0         3-2___ 1-0       5-3___1+1

4. Милан има 5 бојица. Поклонио је Мари 3 бојице. Колико је бојица остало Милану?

Рачунамо:____________________________

Одговор: ______________________________

______________________________________

5. Наташа има 1 машну. Бака јој је поклонила још 3. Колико машни сада има Наташа?

Рачунамо: _____________________________

Одговор: ______________________________

______________________________________
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